

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 05.10.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005853075

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation D. Eggel Fiesch GmbH, mit Sitz in Luzern, Luzern, neu F. Eggel Fiesch GmbH, mit Sitz in Luzern

F. Eggel Fiesch GmbH, mit Sitz in Luzern c/o Telan AG Murbacherstrasse 37 6003 Luzern

Bisher

D. Eggel Fiesch GmbH, mit Sitz in Luzern

D. Eggel Fiesch GmbH, mit Sitz in Luzern, in Luzern, CHE-420.462.156, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 100 vom 24.05.2022, Publ. 1005480633). Statutenänderung: 27.09.2023. Firma neu: F. Eggel Fiesch GmbH, mit Sitz in Luzern. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Eggel, Damian, von Fribourg, in Brig-Glis, Gesellschafter, ohne Zeichnungsberechtigung, mit einem Stammanteil von CHF 45'000.00. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Eggel, Freddy, von Fribourg, in Bellwald, Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit einem Stammanteil von CHF 45'000.00 [bisher: Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, ohne Stammanteil].

Tagesregister-Nr. 8500 vom 02.10.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 100, Datum: 24.05.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern